

天寒难挡市民爱心潮

黄河大米昨日义卖近万斤

本报12月21日讯(记者

孙业文)“我要五袋黄河大米,帮帮这对残疾人。”21日,阴雨天让济南的气温下降了不少,可是却阻挡不了市民献爱心的热情,纷纷从济南四面八方赶来购买黄河大米,帮助济阳残疾人张传宝夫妇,在一天的时间里一共卖出了近万斤黄河大米。

据悉,张传宝患有类风湿性关节炎、强直性脊椎炎和股骨头坏死等疾病,李祝霞则因小儿麻痹症留下后遗

症,走路需要拄双拐。婚后夫妇喜得千金,却因抢救花了好几万医药费。近日,为帮助他们夫妇俩,齐鲁晚报联合漱玉平民在全市开启义卖黄河大米活动。

“这对残疾人夫妇不容易,除了经营生意外,还要照顾女儿。”市民刘女士称,她看了晚报帮助残疾人张传宝夫妇义卖大米的报道后,特意赶到漱玉平民山师门店来购买黄河大米。“希望我的这点微薄之力能够帮助到他们。”她说。

“大家的爱心行动我牢记在心,我们将怀着一颗感恩的心,给市民提供高品质的黄河大米。”张传宝说,他保证他所卖的每一粒黄河大米都是新产的,而且绝对不会缺斤短两,否则居民可拒绝付款。

黏、筋道、香甜……这是市民给黄河大米的评价。黄河大米产于济南近郊的黄河之滨,自明清时期大面积种植,距今已有600多年的历史。然而,因其种植面积和产量逐年递减,如今市民餐桌已难觅其踪影。

对许多济南人来讲,黄河大米不仅仅是一种食物,更是一种熟悉而又难忘的“老济南味道”。

如果您想在品尝好吃的黄河大米的同时,还想给这对不幸的残疾人献一分爱心,那么是时候下订单了!

黄河大米定价为2.98元/斤,10斤/袋,每人限购10袋,市民可直接到200多家漱玉平民非医保店购买。除此之外,市民也可选择以下购买方式:1.扫描二维码直接下单;2.关注“漱

玉平民”微信公众号,选择优药送下单;3.拨打4000106666或66666111漱玉平民客服电话订购。济南二环内均提供免费送货上门服务。



关注漱玉平民公众号,优药送免费送货到家



安装独立烟感报警器。本报记者 厉伟 摄

历城千余家庭免费装上报警器

家有烟感警报,起火能准确定位

本报12月21日讯(记者

尉伟)因为历史原因,省城开放式老旧小区的消防安全一直存在“硬件”不足的问题。近日,记者从历城公安消防大队获悉,为了进一步保障社区居民的生命财产安全,消防部门联合居委会给社区里1383户居民免费安装了独立烟感报警器;还在每个楼道里安装了一键报警装置,一旦发生火灾,能第一时间准确报警并精确定位。

近日,记者跟随历城公安消防大队的工作人员来到历城甸柳社区26号楼。一进2单元,记者发现过道西侧的墙壁上,一个带有警灯、按钮及天线的铁盒子十分醒目,上面标

着“火灾报警,非警勿按”的字样。

“这就是我们的一键报警装置。”历城公安消防大队参谋刘坤告诉记者,一旦该单元的住户发生火灾时,居民就可以按下报警器的按钮,实现一键报警。

“每个报警器都有自己唯一的编码,按下去之后,就能把起火的准确位置发送到居委会、联防队员和微型消防站以及119指挥中心。”刘坤告诉记者,这样既确保了及时报警,又能准确地报告起火位置,便于第一时间处置。

除了单元门入口处的一键报警装置,在一楼一户居民家

中,记者还看到客厅天花板上安装有独立烟感报警器。“目前,我们社区一共安装了1383户,每户都有。”该楼所属居委会的工作人员告诉记者,独立烟感报警器是消防部门联合居委会,给社区居民免费安装的。

据统计,目前历城区各类场所和单位共安装独立式烟感火灾探测报警器4200余个。而记者从历城公安消防大队了解到,消防部门要求辖区内所有在建工地进行全面的消防安全隐患排查,并要求所有在建工棚必须安装独立式烟感报警器。截至目前,辖区内十余家在建工地已安装独立烟感报警器360余个。

皮肤问题 免费试用

寻找100名皮肤问题患者



好消息!好消息!如果您的孩子有皮炎、过敏、湿疹、荨麻疹、癣、疮、手、足、体癣等皮肤瘙痒等问题,现均可到店免费

试用,试用不花钱,如果您满意请给我们做宣传,不满意您就扭头走人,什么损失也没有。如果您有各种皮肤疾病问题,现在拨打电

话0531—58989128报名,即可

免费进店体验,机会难得,

千万不要错过哦!

报名时间:12月22日—31日

报名热线:58989128

地址:姜老太修肤堂一店:(历下区文化西路2—24号·大润发对面)

姜老太修肤堂二店:明湖西路与济安街交叉口西50米路南(明湖西

路济安街公交站,明湖广场对面)

章丘店:章丘市双山东街宝岛市场对过西50米姜老太修肤堂

2016安利全球创业报告发布

创业潜力和指数下调

本报12月21日讯(记者

唐园园)12月16日,“2016中国大众创业论坛暨2016安利全球创业报告发布会”在京举行。会上,南开大学创业研究中心主任杨俊教授代表项目组发布了《2016安利全球创业报告》。

报告中披露的安利创业指数显示,中国从去年的79%下降至74%,排位从去年与印度并列第一,下滑至第四位,被越南、印度、泰国三国超越。安利创业指数,是一个综合反

映创业者渴望度、可行度和抗压性的核心指数。

“总体来看,今年的报告显示显示出中国的创业潜力和创业指数都有所下调。我认为其中有两个原因:第一个是大家对宏观经济并不十分乐观的预期,这就遏制了创业意愿;第二个是互联网+的蓬勃发展,虽然这看起来创造出利用互联网平台的创业机会,但实际上目前留给那些新创业者的机会已经不多。”安利全球创业报告顾问委员会成员、

南开大学商学院院长张玉利教授分析道。

与会经济学家、财经名人及创业平台企业代表、创业者代表,围绕当前中国整体的创业环境、创业趋势、创业意愿、创业痛点等话题进行了深入探讨。与会专家普遍认为,目前正值经济下行周期和资本寒冬期,政府和全社会更应鼓励和支持创业,特别是要积极引导和扶持人人都能起步的草根创业、兼职创业、小微创业,以及各种各样创业平台的发展。

私藏定制·贵宾尊享

您身边的白酒定制专家

企业定制/喜宴定制/寿宴定制/个人定制

您需要的这里都有!

